
Анализ анкетирования педагогов, в целях осуществления внутренней системы 

оценки качества образовательной деятельности  

ФКПОУ «НТТИ» Минтруда России в 2022 году. 

 

1.Укажите учебный цикл, преподавателем / мастером производственного обучения 

которого Вы являетесь 

-Общеобразовательная подготовка-50% 

-Общий гуманитарный и социально-экономический цикл-15% 

-Математический и общий естественнонаучный учебный цикл-5% 

-Общепрофессиональный цикл-15% 

-Профессиональный цикл-10% 

 

2.Являетесь ли Вы штатным работником? 

-Да-100% 

-Нет 

 

3.Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного 

процесса? 

-Да, всегда-97% 

-Нет, не всегда 

-Затрудняюсь ответить 3% 

 

4.Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся  внеучебных 

мероприятий? 
-Да, всегда-96% 

-Нет, не всегда-1% 

-Затрудняюсь ответить-3% 

 

5.Насколько Вы удовлетворены доступностью информации о планируемых 

мероприятиях в учреждении? 
-Полностью удовлетворен-97%% 

-Частично удовлетворен-3% 

-Не удовлетворен 

-Затрудняюсь ответить 

 

6.Предоставляет ли Вам учреждение возможность пройти курсы повышения 

квалификации, обучающие семинары, стажировки? 
-Да-100% 

-Нет 

-Затрудняюсь ответить 

 

7.Какую форму повышения квалификации Вы считаете наиболее приемлемой для 

себя в настоящее время? 
-Программы дистанционного обучения-70% 

-Курсы повышения квалификации и методические (обучающие) семинары в других ПОО 

-Стажировка в производственных подразделениях-15% 

-Посещение лекций и практических занятий коллег своих и в других ПОО 

-Изучение новой литературы 

-Участие в семинарах, конференциях-15% 

 

8.Какие технологии при проведении занятий Вы преимущественно используете? 
-Активные-80% 



-Интерактивные-20% 

-Другие 

 

9.Используете ли Вы информационные технологии при проведении занятий? 

-Да-100% 

-Нет 

 

10.Оцените, насколько вы удовлетворены организацией образовательно0-

реабилитационного процесса: 

-Полностью удовлетворен-98% 

-Частично удовлетворен-2% 

-Не удовлетворен 

-Затрудняюсь ответить 

 

11.Оцените как часто в своей работе вы используете электронную библиотечную 

систему 

-Использую часто-15% 

-Использую редко-65% 

-Не использую-20% 

 

12.Оцените качество информационного обеспечения 
-Отлично-100% 

-Хорошо 

-Удовлетворительно 

-Неудовлетворительно 

 

13.Оцените в целом работу учреждения 

 -Отлично-85% 

-Хорошо-15% 

-Удовлетворительно 

-Неудовлетворительно 

 

14.Ваши предложения и пожелания по улучшению качества работы в учреждении  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Заместитель директора по УМР 

Какеева В.А. 


